ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Тест «Собери слово»

Выбери верный ответ, запиши соответствующую букву. Какое слово ты получил?

1.Запиши число в котором 1ед. 5 разр., 2 ед.4разр., 3ед. 3разр., 6 ед. 1разр.


а) 10236


м) 12306


р) 12360

2. Запиши число, которое состоит из 8ед. II кл.


и) 8000


л) 8


д)800

3. В каком числе цифра 0 показывает отсутствие разряда десятков:


л) 32604


а) 12057

р) 203734

4. В каждом классе содержится:

д) 1 разряд

л) 3 разряда

п) 5 разрядов 

5. Между какими числами стоит число 12300

а) 12301 и 12303

д) 12298 и 12399

п) 12299 и 12301

6. Назовите число, предыдущее числу 80100

м) 80999

а) 80099

д) 79100

7.Разложи на разрядные слагаемые 28307

д) 200000+8000+307

р) 20000+8000+300+7

м) 20000+8000+3000+7

8. Наименьшее шестизначное число:

а) 999999

и) 111111

д) 100000
